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Bitag:

Onderwerp
Beantwoording vragen ingevolge artikel 36 Reglement van Orde
Gemeenteraad inzake leerlingenaantallen op Delftse basisscholen

Geachte heer/mevrouw,
In antwoord op uw vragen delen wij u het volgende mee.

Vraag 1: Is het college bereid om een overzicht van de scholen die niet aan
de vestigingsnormen voldoen aan ons toe te sturen ? Zo nee, waarom niet ?

Een overzicht van basisscholen die niet aan de vestigingsnormen voldoen
kunnen wij u niet doen toekomen. Dit gelet op het feit, dat alle basisscholen
in Delft aan de wettelijk daartoe gestelde normen voldoen.

Het voldoen aan deze norm is voorwaarde om voor bekostiging door het
Rijk in aanmerking te blijven komen.

Wij wijzen u er overigens op, dat de Wet op het primair onderwijs de term
vestigingsnorm niet kent. De Wet op het primair onderwijs kent een
stichtingsnorm waaraan nieuwe scholen binnen vijf jaar en daarna 15 jaar
moeten voldoen (voor Delft is dit 315 leerlingen). Voor bestaande scholen
geldt een opheffingsnorm (voor Delft is dit 189 leerlingen) waaraan
bestaande scholen moeten voldoen om voor bekostiging in aanmerking te
blijven komen. Indien het aantal leerlingen van een school gedurende twee
achtereenvolgende schooljaren of in het eerste en derde schooljaar van drie
achtereenvolgende schooljaren telkens minder heeft bedragen dan de
opheffingsnorm wordt de bekostiging van een bijzondere school beéindigd.
Als het een openbare school betreft, wordt deze opgeheven (artikel 153 Wet
op het primair onderwijs).

In Delft zijn momenteel twee basisscholen die in deze situatie verkeren. De
betrokken besturen zijn voornemens dit door middel van fusie dan wel op
basis van het in artikel 157 van de Wet op het primair onderwijs
omschreven systeem van gemiddelde schoolgrootte op te lossen.
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Vraag 2: Is het college al langer op de hoogte van het feit dat er scholen zijn
die niet aan de vestigingsnorm voldoen ? Zo ja, waarom Zzijn wij als
commissie hier niet over geinformeerd ?

Zie antwoord op vraag 1.

Hoogachtend,

Het college van burgemeester en wethouders van Delft,

ﬁ ,burgemeester.
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